Tajemství piktogramů - RATAJE  2005

Spatřen oslnivě zářící objekt

Text a foto : Alena HORKÁ

Záhada piktogramů a kruhů v obilí, jejich vznik, původ i význam pro lidstvo fascinuje badatele, záhadology i vědce celého světa.
Během průzkumu jednoho z moravských piktogramů v Ratajích na Kroměřížsku se mi podařilo za zvláštních okolností spatřit nízko na obloze v blízkosti piktogramu a nedaleko věží místního kostela velký, oslnivě zářící kulatý objekt modrobílého světla ! Ta záře, vycházející z objektu, se nedá k ničemu, co známe tady na Zemi přirovnat – ani ke Slunci, k Měsíci či ke hvězdám !
K události došlo 24. července 2005 přesně v 18.55 hodin, za teplého a slunečného večera,  těsně před odjezdem domů z místa průzkumu.  
Největší záhadou však je, že oslňující koule pronikavého světla se objevila na nebi v okamžiku, když jsem se chtěla ještě posledním pohledem zdálky s nádherným piktogramem rozloučit a nahlas jsem pronesla tuto větu : „ Ty kruhy v obilí vyzařují obrovskou lásku ! “
A vtom se to stalo ! Najednou jsem se podívala nahoru k obloze a tento oslňující objekt jsem uviděla ! Byl to úžasný, fascinující jev, který trval jen několik vteřin. Stačili ho se mnou zahlédnout ještě další dva lidé, pak se zářící objekt rychle zmenšoval, až úplně zmizel. Na fotografii, kterou jsem vzápětí pořídila, zůstaly na obloze po zářící modravé  kouli jen dvě bílé vodorovné čáry. 
V kruzích v obilí a v jejich okolí však došlo i k dalším mimořádným aktivitám a paranormálním úkazům, jak jsem se přesvědčila …
Setkala jsem se tedy v piktogramu v Ratajích s projevem vesmírné či božské inteligence? 

Mají piktogramy svůj původ v univerzu či univerzálním vědomí ? 
Zřejmě ano. Zdá se, že mi byl na okamžik předložen důkaz od samotného tvůrce o vzniku úžasných obrazců a piktogramů.
Piktogramy a kruhy v obilí tedy pravděpodobně vytváří tato zářící, modrobílá koule světla, která je inteligentní podstaty…

V naší zemi se objevilo v roce 2005 celkem 11 piktogramů a z toho dokonce dva z nich vznikly dne 17. července na Moravě v okrese Zlín u obce Rataje na Kroměřížsku.

Jeden z těchto piktogramů v Ratajích jsem navštívila v neděli 24.července 2005 společně se dvěma přáteli, s nimiž spolupracuji v oblasti  esoteriky a alternativních metod léčení.

Ve větším ze dvou vzniklých piktogramů a v jeho blízkosti jsme pobývali celkem 4 hodiny, z toho dvě hodiny odpoledne a pak dvě hodiny pozdě v noci. Chtěli jsme nashromáždit co nejvíce poznatků a informací.

Na základě vlastního zkoumání i postřehů mých kolegů a přímých neuvěřitelných zážitků z piktogramu, jsem všechny poznatky a pozorování shrnula a vyplývají z nich následující zjištěné skutečnosti :

Piktogramy jsou dílem dokonalé inteligence !

Vznikají během několika vteřin !

Vyzařují obrovskou sílu a pozitivní energii lásky !

Energetizují, posilují a dobíjí energií naši Zemi ! 

Jsou velmi silnými tvarovými zářiči a vykazují léčivé vlastnosti !

Při pobytu v piktogramu se dostavují zvláštní pocity štěstí, lásky, pohody a klidu !

Také zvířata, jak jsme zpozorovali, vnímají energii piktogramu velmi pozitivně !

V piktogramu a v jeho blízkosti se dějí různé paranormální jevy !  

Dokonalé dílo obrovských rozměrů

Pokusím se zachytit všechny momenty a detaily, které jsme v piktogramu v Ratajích zažili.

Piktogramy mě vždy silně přitahovaly a přála jsem si alespoň některý z nich spatřit jednou na vlastní oči, vnímat jeho atmosféru a proniknout do jeho tajemství.
Když mi pak 21.července 2005 telefonoval jistý muž, který v blízkosti obce Rataje bydlí, abychom tam s naší Badatelskou brněnskou společností Agartha přijeli na průzkum, neváhala jsem ani minutu. Vzala jsem své dva přátele, které záhada piktogramů také zajímá a odjeli jsme v neděli 24.7. do Ratají.
Obec Rataje se nachází 4 kilometry jihozápadně od Kroměříže, ale my jsme odbočili těsně před touto obcí za hřbitovem doleva na polní cestu. Na místo jsme tedy dorazili přesně v 17 hodin. Bylo nádherné, slunečné a teplé letní odpoledne. Na okraji polní cesty jsme zaparkovali auto a už zdálky jsme piktogram viděli! Byl nádherný a zvláštně se třpytil ve slunečních paprscích. Žasli jsme nad jeho krásou a dokonalostí ! Zdobil celý protější mírný svah obilného lánu pšenice. Měl obrovské rozměry. Tvořilo jej pět kruhů v řadě těsně za sebou, od největšího po nejmenší. Kolem všech kruhů byly pak geometricky přesně vytvořeny prstence v podobě úzkých chodeb.

Potom jsme se vydali už pěšky k piktogramu. Obrazec byl vzdálen od silnice asi 150 metrů. Lidi, které jsme v kruzích potkávali a přicházeli stále další a další, aby si obrazec také prohlédli, jen udiveně žasli !

Žádný z nich totiž nevěřil tomu, že by šlo o falzifikát. A to jsme v obrazci za dobu našeho pobytu, potkali asi 40 lidí.

Zaslechla jsem tam dokonce komickou poznámku jednoho muže : „ Chtěl bych vidět tu spoustu otroků, jak za sebou táhnou vál a válcují to tady ! “

První náš dojem z obrazce byl úžasný ! Piktogram byl tak dokonalý, že mu skutečně nechyběl ani nepřečníval jediný pšeničný klásek navíc !

Vzpomněla jsem si v ten moment na všechny ty nádherné obrazce v Anglii, které jsem doposud znala jen z obrázků časopisů nebo z ukázek v televizi – například složité obrazce v Avebury a Silbury Hill, v hrabství Wiltshire nebo Hamshire či originální díla v Nort Down. V Anglii se fenomén piktogramů objevuje už po mnoho let.

Měření piktogramu 
Pro měření ratajského piktogramu jsme si s sebou vzali jen jednoduché pomůcky jako metr, buzolu pro měření případných magnetických anomálií, dvě kyvadla jako alternativní pomůcky pro zjišťování energií, dále klasický, obyčejný fotoaparát a samozřejmě všichni tři jsme měli s sebou mobilní telefony. Kromě toho náš kolega měl mobil s fotoaparátem, kterým si piktogram několikrát vyfotografoval.
Doma však později zažil doslova šok !  Obrázky v mobilu mu zůstaly zablokovány, nebylo možné je otevřít. Chtěl si totiž k obrázkům vložit nějaký text a popis fotek. Nešlo však s mimi manipulovat.
To stejné se mi stalo později i s počítačem ! Digitální fotografie piktogramů, které jsem přijala e-mailem, jsem si uložila do počítače. Počítač se mi ale zablokoval a nešlo jej spustit.

To však již předbíhám všem dalším událostem.

Piktogram jsme tedy na místě nejdříve změřili. Délka všech kruhů bez prstenců, tak jak následovaly v řadě za sebou, byla téměř 62 metrů. Obrazec s prstenci pak měří mnohem víc. Průměr největšího kruhu byl 18,4 metry, další pak 14,8 m, 13 m, 9,5 m a nejmenší měřil 6,2 metry.

Navíc jsme pak změřili i šířku chodbičky, která tvoří dokonalé prstence kolem všech kruhů.

Šířka chodbičky je 1,5 metru a ta je ve všech prstencích naprosto shodná !
A jak jsem potom zjistila, tento naměřený rozměr 1,5 metru je totiž velmi důležitý údaj pro zkoumané souvislosti vzniku celého piktogramu !!

Zajímavostí rovněž je to, že klasy obilí, které jsou v obrazci polehlé či dokonale srovnané se zemí, nejsou nijak zvlášť poničené nebo zlámané.

Musela zde působit obrovská síla, tlak a zřejmě i teplota ! Klásky obilí jsou v místech nad „kolínky“ mírně spálené / mají hnědé skvrny po spálení /. Ale i některé lístky, které vyrůstají nad kolínky, jsou nepatrně ožehnuté. Přesně by to zjistila až speciální expertiza.

Podle našeho měření vznikl totiž obrazec ve velmi krátké době a to za 6 až 10 vteřin !! Působil zde obrovský zdroj energie !

V tak krátké době několika vteřin by se obilí zřejmě nestačilo vznítit, ale jen opálit ! Ovšem to všechno by mohli posoudit až odborníci.
Odebrala jsem si z piktogramu vzorky asi 20 klásků obilí a vzala je domů.

To jsem však ještě netušila, co se mi s nimi bude dít !
Další zvláštností je, že obilí v kruzích bylo polehnuto vždy od středu každého kruhu spirálovitě a to buď pravo-  nebo levotočivě. Stejný princip je zachován i u kruhů objevujících se například v Anglii – jsou vytvářeny spirálovitým pohybem od středu kruhu.

Největší ratajský kruh měl klasy položeny levototočivě, další pravotočivě a to se dále střídalo. Levotočivé kruhy zde tedy byly tři a pravotočivé dva. Jinak tomu bylo u chodbiček prstenců piktogramů. Tam byly klasy položeny podélně.

Dále jsem zjišťovala pomocí buzoly, zda piktogram nevykazuje nějakou magnetickou anomálii. Všechno bylo ale v pořádku, žádné změny nebo anomálie zde nebyly patrné.
Potom jsme kruhy několikrát fotografovali a jak jsem se již zmínila, našemu kolegovi zůstaly pak fotografie v mobilním telefonu zablokované a na mých snímcích, pořízených klasickým fotoaparátem, se objevily na obloze v okolí piktogramu zvláštní zářící zlaté body! Pravděpodobně jsem zachytila nějaké formy energií, které z piktogramu vyzařují a podařilo se mi je materializovat. A navíc v místě, kde se později objevil oslnivě zářící objekt, jsem zachytila na fotografii na nebi dvě pozoruhodné podélné bílé čáry !! 
(viz foto na webové stránce)

Piktogramy vyzařující silnou energii

Potom jsme proměřovali pomocí kyvadla energie a jak jsme se přesvědčili, energie jsou tu velmi silné. Uprostřed každého kruhu je vyzařování energie nejsilnější a v ostatních částech obrazce jen o málo slabší. Posadili jsme se doprostřed kruhů a zkoušeli vnímat tuto energii piktogramů.

Bylo to neuvěřitelné ! Už po chvilce, kdy jsme v piktogramu seděli, nám začaly brnět ruce a nohy ! Pak jsem se snažila vnímat celkovou atmosféru obrazce, své pocity a postřehy. Když jsem pozorně naslouchala, uslyšela jsem v pravidelných intervalech slabé „ bzučení “ a  

„ šumění “  !! Obrazec - piktogram byl nabitý silnou energií !!
Dále z vlastních postřehů  mohu říci , že piktogram vyzařuje pozitivní energii lásky. Dostavuje se zde pocit všeobjímající lásky, štěstí, krásy, pohody a klidu. To stejné pociťovali  i moji dva přátelé.
Dále jsme zjistili, že energie, co tu působí, je léčivá, blahodárná. Mohou se zde „ ozývat “ například různé chronické zdravotní problémy a tělo pak startuje ozdravný proces. Také nám se tam něco podobného stalo.
Oproti této blahodárné, pozitivní energii piktogramů, jsem nedlouho předtím zaznamenala totiž i energie opačné – negativní, a ty dokáží s člověkem pořádně otřást.
Pozorovali jsme také, jak budou na energii piktogramů reagovat zvířata. Kruhy v Ratajích navštívili i nějací lidé, kteří si s sebou přivedli psy. Psi vnímali energii velmi radostně, dokonce si tu vesele skotačili. Také hmyz, brouci aj. se zde bez problémů pohyboval. Kdyby tu převažovala energie negativní, hmyz by se zde vůbec nevyskytoval a psi by utekli. Zvířata vycítí různé energie mnohem dříve, než lidé.
Zkoušela jsem také z piktogramu telefonovat a zjistila jsem, že signál se zde přerušuje, hovor se ztrácí a opět objevuje.
Souvisí kruhy v obilí se zdejším kostelem?

Pravděpodobně ano. V Ratajích jsem si totiž hned zpočátku všimla jedné zajímavé věci. Když jsem poprvé vstoupila do piktogramu a podívala se z kopce dolů, na jehož svahu obrazec vznikl, směrem k vesnici, tak první co mne upoutalo, byl ratajský nádherný kostel se dvěma nápadnými vysokými štíhlými věžemi. Kostel byl vzdálen od piktogramu přímou čarou vlevo asi jen 150 metrů. Velmi mne fascinoval a také jsem si ho zdálky vyfotografovala. Napadlo mne totiž, snad intuitivně, že piktogram může mít s kostelem nějakou souvislost.
O ratajském kostele jsem se dozvěděla až později z literatury, kde je o něm jen nepatrná zmínka. Jedná se o novogotický Kostel sv. Petra a Pavla z let 1883 až 1887. Ale podle informací od muže, který mi jako první kvůli ratajskému piktogramu telefonoval a jenž žije v blízkosti Ratají, jsem pak zjistila ještě další zajímavé věci. Kostel v Ratajích tam prý původně vůbec stát neměl.
Nikdo však neví proč?! 

Kostely se stavěly většinou na silových místech a byla orientovány ve směru východ-západ. Naše předky vedla k církevním stavbám touha přiblížit se Bohu. Stavby kostelů se začaly objevovat vlastně s příchodem křesťanství, ale i různé pravěké kultury měly své bohy, náboženství i své svatyně. Úkolem všech těchto mystických církevních svatyní bylo šířit víru. Co se tedy v Ratajích mohlo v minulosti stát a jakou souvislost to má se zdejším kostelem?
Za zmínku stojí ještě jeden kostel, vypadá velmi podobně jako ten ratajský se dvěma vysokými, štíhlými věžemi a nachází se jen o 4 kilometry dál, ve městě Kroměříž. Jedná se o Kostel sv.Mořice na Stojanově náměstí, je gotický ze 13. století, přestavěný na přelomu 14. a 15. století a regotizován byl po požáru roku 1836. Zajímavostí také je, že město Kroměříž bylo původní poddanské a rezidenční město olomouckých biskupů a arcibiskupů.

Celé zdejší okolí má tedy bohatou církevní minulost.
Podle informací, které jsem dále získala, se kruhy v obilí objevily v Ratajích již podruhé. Poprvé to bylo v roce 2004 a vznikly dva obrazce, z nichž jeden obzvláště krásný představoval spirálu lidského DNA.
A podruhé, v roce 2005, se piktogramy v Ratajích objevily rovněž dva, tentokrát ale na jiném místě. Co však představuje piktogram, který jsem nyní popsala, je skutečnou záhadou ?!

V minulosti se totiž prý kruhy v obilí v této obci na Kroměřížsku nikdy předtím nevyskytly.
Spatřen kulatý oslnivě zářící objekt
V piktogramu v Ratajích jsme tedy pobývali již dvě hodiny a pak jsme se už chystali, že se vydáme na zpáteční cestu domů.
Sice o několik desítek metrů dál se nacházel ještě jeden kruh v obilí, ale ten jsme již nenavštívili.

Šli jsme tedy zpátky k autu na kraj polní cesty k silnici, že už budeme odjíždět. Po našem pobytu v kruzích jsme se cítili velmi odpočati a svěží i přesto, že bylo venku velké horko. Měli jsme pocit, jako bychom načerpali novou energii!
Vtom se ale stalo něco neuvěřitelného, co zřejmě objasňuje původ i vznik fenoménu kruhů v obilí.
Bylo přesně 18.55 hodin večer, když jsem se chtěla ještě posledním pohledem rozloučit s krásným piktogramem a prohlásila jsem nahlas zcela spontánně tuto zřejmě velmi mocnou větu : „ Ty kruhy v obilí vyzařují obrovskou lásku !! “
LÁSKA byla tedy tím silným, mocným slovem, aby se věci daly do pohybu.
A právě v ten moment se to stalo. Bylo to nečekané, úžasné.
Na obloze v blízkosti věží kostela a nedaleko od piktogramu se náhle objevil velký, oslnivě zářící objekt kulatého tvaru a třpytivě modrobílé barvy. Něco tak krásného a zářícího jsem dosud neviděla. Nedá se to přirovnat ani ke Slunci, k Měsíci či dokonce ani ke hvězdám. Bylo to něco specifického, božského.
Objekt se pomalu pohyboval směrem od piktogramu nad věže kostela, od nichž byl vzdálen

jen asi 40 metrů. Oslnivý objekt nebyl příliš vysoko, jen kousek nad kostelem.
Pak už jsem rychle zavolala i na ostatní, aby se podívali i oni nahoru k obloze. Vedle nás totiž stáli ještě nějací lidé z Prostějova. Snažila jsem se rychle z tašky, co ležela na zemi,  vytáhnout fotoaparát, abych zářící kouli mohla vyfotografovat..

Záhadný jev však trval jen pouhé vteřiny, protože jakmile jsem chtěla začít fotografovat, objekt mezitím zmizel. Koule velkých rozměrů se totiž najednou začala stále zmenšovat, až úplně zmizela ! Udělala jsem sice několik snímků, ale objekt byl v té době již pryč. 

Později jsem zjistila, že na fotografiích v místě výskytu záhadné modrobílé zářící koule se objevily na obloze dvě bílé podélné čáry. Tyto čáry, které budou možná pozůstatky toho  záhadného světelného objektu, se nepodařilo identifikovat ani specialistům na atmosférické a halové jevy. Konstatovali rovněž, že jde o záhadu.
Tajemný zářící modrobílý objekt v Ratajích stačili zpozorovat společně se mnou ještě další dva přítomní, tedy záhadný jev jsme viděli celkem tři lidé.
Kromě mne, také moje kolegyně a muž z Prostějova, co stál v ten okamžik v naší blízkosti. Další čtyři lidé stojící vedle, již oslnivý objekt nezahlédli, podívali se na oblohu příliš pozdě.
Jev už mezitím zmizel.

Tato událost nás všechny velmi překvapila a nemohli jsme tomu stále uvěřit.

A jak se tedy zdá, tento úžasný zářící objekt, vlastně i záhadný tvůrce piktogramu, tato moudrá inteligence, se nám na okamžik představila ve své plné kráse.
Jak lze charakterizovat tento oslňující tajemný objekt? 

- v žádném případě se nejedná o UFO nebo létající talíř či jiný vesmírný koráb
- není to objekt z pevné hmoty, např. z nějakého kovu 

- jedná se o energii. Energie ve formě plazmatické koule, v podobě jakési silně zářící substance.
- jedná se o něco dokonalého, inteligentního, dalo by se to vyjádřit snad i slovem „ Boží světlo “.
- a vzhledem k tomu, že zářící koule se objevila právě v momentě, jakmile jsem vyslovila mocnou větu, že kruhy vyzařují obrovskou lásku, jedná se tedy o božskou nebo také vesmírnou energii.
V Ratajích jsme byli tedy přímo konfrontováni s božskou energií či energií z univerza.
A zářící koule je tedy tvůrcem piktogramu.

Rovněž v Anglii, jak jsem nedávno viděla také na amatérských kamerových záběrech, které byly pořízeny během vzniku piktogramu, se objevila taková zářící koule.
Souvislost s ratajským kostelem tu určitě existuje. Ten je totiž postaven na silovém místě a působí zde rovněž silná zemská energie. Navíc úzké věže kostela mohou fungovat jako přijímač.

Později jsem se pak pomocí alternativních metod formou otázek a odpovědí napojila na námi pozorovaný objekt a získala jsem informaci, že průměr koule, co vytvořila piktogram je 1,5 metru. To tedy odpovídá přesně šířce chodby prstenců piktogramu ! Při vzniku kruhů tedy pak zmíněná zářící koule zřejmě vytvářela chodby v obilí jednoduše, a to jedním tahem.
Noční zážitky z piktogramu

Po našem zážitku jsme tedy z Ratají odjeli a zastavili se ještě v Kroměříži, abychom si dali alespoň kávu. Pak jsme se ale rozhodli, že se pozdě večer ještě jednou do piktogramu vrátíme. O půl desáté večer jsme tedy opět přijeli na místo k piktogramu. Venku už byla dávno tma, jenom z vesnice sem mírně pronikala slabá záře elektrického osvětlení. 

Večer se opět přišlo podívat několik lidí na kruhy. Bylo zřejmé, že lidé mají respekt a obávají se neznámého.

Piktogramy mají večer a v noci velmi tajemnou atmosféru.
My jsme se opět usadili doprostřed toho největšího kruhu a za chvilku jsme znovu pocítili ten známý příliv blahodárné energie. Začaly nám opět brnět končetiny.

Vznik paranormálních jevů v piktogramu i v jeho okolí
Nyní bylo již něco po půl jedenácté, v piktogramu jsem se postavila a rozhlížela jsem se kolem. Najednou jsem však uviděla něco šokujícího.
Dějí se tu paranormální jevy – v kruzích i mimo ně.
Nejprve kolem mne proletěla bílá průsvitná koule a jen pár metrů přede mnou se ve vzduchu rozplynula. Za chvíli přišlo něco jiného.
Rozhlížela jsem se do dálky, protože právě začal vycházet měsíc. Bylo to kouzelné, ale mne však zarazilo cosi velmi podivného, co jsem náhle spatřila.
Něco letělo vzduchem, tentokrát ale několik metrů od obrazce. Byla to jakási černá hmota, jako rozervaný mrak, podivná černá formace, které by bylo možné se snad i dotknout. Vypadalo to jako pevná hmota. Nejprve mne napadlo, že letí nějaký velký noční pták s roztaženými křídly nebo dravec. Byl to však omyl. Tato hrozivá letící formace mi najednou před očima v prostoru úplně zmizela, právě tak rychle, jak se objevila.
Moji dva přátelé, kteří také seděli v piktogramu, nezahlédli nic, protože se právě o něčem bavili.

Pak už se naštěstí nic mimořádného nedělo. Po 11.hodině v noci jsme kruhy opustili a pozorovali jsme ještě piktogram z dálky z auta. Před půlnocí jsme potom z Ratají odjeli nadobro, ale ještě jedna zvláštnost nás nakonec překvapila. Přes celou noční oblohu se náhle objevila zvláštní bílá čára jakési mléčné mlhoviny, která jakoby dělila oblohu na dvě poloviny. Tato bílá čára nás doprovázela i na cestě domů, celých 70 kilometrů až do Brna.

Klasy nabité energií 
Domů jsem si přivezla klasy z piktogramu, které jsem v Ratajích nasbírala a vůbec by mne nenapadlo, co se stane.
Druhý den jsem dala klasy do igelitové tašky s tím, že je vezmu ke kamarádce a ukážu jí je a nějaké jí dám. Po cestě mi však celá taška s klásky začala brnět a vibrovat.
Je neuvěřitelné, jak silnou energií jsou tedy klasy z piktogramu nabity.

Také moje kamarádka, které jsem několik klásků dala, po chvilce pociťovala, že jí ruka od klasů brní.
Zmínka v Bibli o úkazech na Zemi i na nebi

Za pozornost stojí ještě jedna zajímavost. Svůj zážitek z kruhů v obilí v Ratajích i o spatření zářícího objektu jsem vyprávěla své přítelkyni-historičce, aby mi řekla svůj názor na piktogramy.

A ona si vzpomněla na jednu velmi pozoruhodnou věc :

V Bibli se přece píše : „ Na konci věků budou úkazy na Zemi i na nebi a každý je bude moci vidět ….“ 
                                                                                        Alena  HORKÁ   (text a foto)  
                                                                                        Tel : 544 228 661
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                                                                                                                      www.agartha.cz
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